

В. В. БОГАТЫРЁВА: «ЕСЛИ ЧТО-ТО ПОШЛО НЕ ТАК, НЕ СТОИТ ДУМАТЬ, ЧТО ЭТО УЖЕ КОНЕЦ»

Интернет-газета VSUonline в своей рубрике «Правила жизни» продолжает знакомить вас, дорогие читатели, с самыми авторитетными и выдающимися людьми нашей альма-матер. Новый гость — первый проректор ВГУ имени П. М. Машерова Валентина Васильевна Богатырёва.

О ЮНОСТИ И СТУДЕНЧЕСТВЕ

Мы жили в Полоцке, где я закончила среднюю школу № 10, класс с углубленным изучением физики и математики. Тогда в Полоцком государственном университете только открылся экономический факультет, но руководством вуза уже была проделана большая информационная работа. Так что все тринадцать медалистов нашей школы оказались на этом факультете на разных специальностях. Сказать, что я мечтала стать бухгалтером, не могу. Но в то время прислушалась к советам родителей и несколько сейчас об этом не жалею.

Училась я хорошо, была отличницей. Конечно, писала шпаргалки, но по-своему: брала двойной лист бумаги и из одного вопроса выбирала два-три основных предложения. Даже сейчас, будучи взрослым человеком, мне всегда нужно систематизировать всю информацию.

О РАБОТЕ

Когда я прихожу на работу, первое, что делаю, — смотрю на аккуратно разложенные бумаги у себя на столе. Сортирую их с вечера по приоритету выполнения: по

датам, срочности, важности. У меня получается так называемая елочка, и утром я начинаю с ней работать. Конечно, иногда бывает и так, что все идет совершенно по-другому.

В университете у нас есть слаженная команда, с которой приятно не просто работать, но и общаться в свободное время. И даже тогда, когда пьем чай, мы все вместе обсуждаем профессиональные вопросы. В таких беседах решения получаются более интересными и продуктивными.

Я рада, что у нас в ВГУ работает продвинутая, прогрессивная молодежь. К молодежи я отношу и 70- и 80-летних людей. Ведь здесь важен не столько возрастной ценз, сколько способ-

ность адаптироваться в современном мире. Я тоже стремлюсь к этому, поэтому очень много времени уделяю социальным сетям. Находясь за пределами вуза, я могу «присутствовать» на всех мероприятиях университета. Самое главное, что мне это нравится. Да и, согласитесь, когда студенты читают комментарии или получают лайки от проректоров родной альма-матер — это здорово, это их стимулирует. Во всяком случае, на меня это производило всегда большое впечатление.

Мне нравятся люди, которые всегда ставят перед собой цели и, даже когда им тяжело, не опускают руки. Если что-то пошло не так, не стоит думать, что это уже

конец. Нужно встать, отряхнуться, улыбнуться и пойти дальше.

ОБ ОТДЫХЕ

Я совершенно не люблю тишину. Свою докторскую диссертацию писала, включая музыку или фильм — чтобы был какой-нибудь фон. Люблю читать. Если хочу расслабиться, то беру книги Екатерины Вильмонт, просто чтобы посмеяться. Нравится и литература по своей специальности, позволяющая понять определенные феномены, происходящие в экономике. Если меня что-то заинтересовало в какой-нибудь телепередаче, то я начинаю уточнять, насколько материал достоверен.

А вообще, учусь в восьмом классе вместе с дочкой: биология, информатика, геометрия, сочинения по русскому, белорусскому языкам. Мне скучать и отдыхать некогда на самом деле. Как правило, раньше двенадцати ночи я не засыпаю.

Поскольку период моей активности приходится на позднее время (могу работать до ночи и даже ночью), для меня самое главное — вовремя встать. Мое утро начинается обычно, как у всех женщин: прическа, подбор гардероба, бесконечные звонки параллельно с гудящим феном, овсяная каша и, конечно, кофе. Пью я, как правило, пять чашек в день, поэтому обожаю свою кофемашину.

Чтобы узнать об остальных правилах жизни Валентины Васильевны Богатырёвой, сканируйте QR-код и читайте полную версию в интернет-газете VSUonline.

